
 
 

 

 

 

  

 

 

VI ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-

ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ  

“ ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА УПРАВЛІННЯ 

В УМОВАХ СУСПІЛЬНИХ ВИКЛИКІВ 

І ТРАНСФОРМАЦІЙ ”  

 
- Львів, 6 червня 2019 року - 

Садова У.Я., Степура Т.М., Гринькевич О.С. 

 

Щороку традиційно у Львівському інституті ПрАТ "ВНЗ "МАУП"  

проходить науково-практична конференція з актуальних питань суспільного 

розвитку України. Її організаторами є власне як господарі цього закладу 

(директор закладу к.е.н. Лелик Л.І., к.е.н., Парфенюк Є.І., к.е.н. Данилюк Л.Г. та 

інші), так і представники інших відомих у регіоні установ - ДУ "Інститут 

регіональних досліджень імені Мар'яна Долішнього НАН України" (к 

геогр.н.Теслюк Р.Т., к.е.н. Левицька О.О.), ЛНУ ім. Івана Франка (д.е.н. 

Гринькевич О.С.). На заході НУ "Львівська політехніка" представляють члени 

колективу НДЦ соціально і демографічної політики та управління "ДЕМОС"  

(д.е.н., проф. Садова У.Я., к.е.н. Степура Т.М., к.е.н. Бачинська М.В., к.е.н. 

Левицька О.О.).    

 

  
 



 Цьогоріч конференція проходила під назвою "Теорія і практика 

управління в умовах суспільних викликів і трансформацій" (6 червня 2019 року, 

Львів). Дана тема стала надзвичайно влучним виявом інтересу різних поколінь 

учених, породженого широким спектром глобальних і регіональних  

економічних, соціальних, філософських, історичних, культурно-політичних та 

інших проблем розвитку українського суспільства в умовах війни і миру ХХІ 

століття. 

  
 

 У тематичному плані напрямками роботи були: суспільні трансформації і 

проблеми соціалізації особистості; психологічні особливості управління 

освітніми процесами в суспільстві знань; історичний та політичний контексти 

суспільних трансформацій; соціокультурні та економічні наслідки міграції в 

Україні та світі; безпека бізнесу та ризик-менеджмент в умовах суспільних 

викликів і трансформацій; управління фінансовими системами на мікро-, мезо- і 

макрорівнях; управління людськими ресурсами в сучасних організаціях; 

соціальна економіка та соціальна безпека в умовах суспільних трансформацій.  

До участі у конференції зголосилося понад 80 осіб. Серед них вчені 

Кропивницького, Львова, Рівне.  

 

  



  
 

Тематика конференції визначила орієнтацію дослідників у першу чергу на 

багатоаспектне вивчення процесів соціально-економічного, господарського 

життя українського суспільства. Водночас дозволила охопити більш широке 

коло суспільно-політичних явищ. Свідченням були різнопланові доповідями на 

пленарному і секційних засіданнях, з якими виступили викладачі та студенти 

Львівського інституту ПрАТ "ВНЗ "МАУП", НУ "Львівська політехніка", 

Львівського національного університету ім. І.Франка, Львівського торгово-

економічного університету, Рівненського державного гуманітарного 

університету, Львівського інституту медсестринства та лабораторної медицини 

ім. А.Крупинського, наукові працівники ДУ "Інститут регіональних досліджень 

ім. М.Долішнього НАН України".  

Так, керівник НДЦ "ДЕМОС" НУ "Львівська політехніка" д.е.н., 

професор Садова У.Я. (тема виступу "Інституційне забезпечення процесів 

регулювання міграції в Україні") підняла низку питань стосовно тенденцій 

сучасної трудової і позатрудової міграції українського населення. Наголосила, 

що вона пов'язана як зі зростанням добробуту людей, так і розширенням у 

загальному бюджеті часу меж вільного часу. Доповідач визначила аргументи 

щодо необхідності її регулювання внаслідок вичерпування резервів 

"експортування" людського капіталу,  окреслила блоки нової міграційної 

політики держави щодо залучення іноземної робочої сили, наголосила на 

ризиках втрати трудового потенціалу нації через неконтрольовані потоки 

освітньої міграції, розказала про досвід розробки спеціальних програм в частині 

вирішення працересурсних проблем. З великим інтересом були вислухані 

виступи таких відомих науковців як д.політ.н., проф. Юськів Б.М. (тема 

виступу "Культурно-креативний потенціал України і Польщі: суспільний 

концепт", професор кафедри економічної кібернетики Рівненського державного 

гуманітарного університету), д.е.н. Гринькевич О.С. (тема виступу 

"Різноманітність освітніх продуктів як чинник конкурентоспроможності вищої 

освіти у ХХІ столітті", доцент економічного факультету ЛНУ імені Івана 

Франка), к.е.н, ст.н.сп Риндзак О.Т. (тема виступу " Демографічна безпека в 

умовах зростання міграційної активності населення України", ст.н.сп  ДУ 

"Інститут регіональних досліджень ім. М.Долішнього НАН України"); к.е.н., 

ст.н.сп. Левицька О.О. "Аналіз прикордонних ринків праці України та Польщі 

в умовах посилення міграційних процесів", кафедра ТПЕ НУ "Львівська 



політехніка), інж. Махонюк О.В. "Стандартизація міграційних послуг в системі 

діяльності органів державного управління" (ДУ "Інститут регіональних 

досліджень ім. М.Долішнього НАН України"), к.психол.н. Марциняк-Дорош 

О.М. "Теорія і практика планування  загальної структури тренінгу", доцент 

кафедри психології Львівського інституту ПрАТ "ВНЗ "МАУП"). Високим 

професіоналізмом були відзначені виступи Русаль Л.М. "Регулювання трудових 

відносин у менеджменті персоналу (на прикладі трудового договору і угоди), 

доцент кафедри права Львівського інституту ПрАТ "ВНЗ "МАУП"), Кубішиної 

Т.З. ("Кадровий менеджмент закладів охорони здоров"я у контексті медичної 

реформи України: приклади успішної практики", заступник головного лікаря  з 

медичної частини КНП "Золочівська ЦРЛ"), Білана П.В. "Захист персональних 

даних у бізнесі в умовах розвитку інформаційного суспільства", студент 

Львівського інституту ПрАТ "ВНЗ "МАУП"). 

Впродовж усього часу відбувалася цікава та конструктивна дискусія, у 

якій взяли участь к.е.н. П'ятковська О.Р. (заступник директора МІОК НУ 

"Львівська політехніка"), Степура Т.М. (НДЦ "ДЕМОС, кафедра ТПЕ НУ 

"Львівська політехніка), Рісний О.П. (директор ЛМЦЗ),  к.геор.н.ст.нг.сп. 

Теслюк Р.Т., к.е.н., н.сп. Мульска О.П. (ДУ "Інститут регіональних досліджень 

ім. М.Долішнього НАН України"), Дмишко О.С. (Львівський інститут ПрАТ 

"ВНЗ "МАУП") та ін. Показово, що цього року зросла кількість учасників 

наукової конференції від НУ "Львівська політехніка" (д.е.н. проф. Мних О.Б., 

к.пед н., доц. Захарчук М.Є., ас. Селюченко М.О., студенти Голубицький С.С., 

Левочко М.В., Новіцька Ю.І., Степура А.Л.). Відрадно, що конференція 

підтвердила велике бажання освітян,  науковців, практиків працювати спільно. 

Щораз нові теми, цікаві доповідачі, відповідальні організатори, невимушена  

обстановка - лише окремі штрихи до дійства, де можна поділитися власними 

результатами наукових досліджень, висловити припущення чи запитання, 

озвучити думки, котрі не мають однозначної відповіді. Атмосфера справжнього 

наукового єднання і творчої праці, якою було наповнено аудиторії, є запорукою 

того, що такі заходи будуть відбуватися знову і знову.  За результатами роботи  

наукового заходу підготовлено рекомендації органам державної влади, а також 

збірник доповідей і тез його учасників.   

  

 
 


